



## PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE UBATUBA

Litoral Norte do Estado de São Paulo

Capital do Surfe

### RETIFICAÇÃO I

#### EDITAL 004/2016 - SME PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS EM CARÁTER DE URGÊNCIA

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, Estado de São Paulo, por meio de Comissão Especial, nomeada pela Portaria nº 358/2016, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, RETIFICA o EDITAL 004/2016 – SME, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS EM CARÁTER DE URGÊNCIA da Secretaria Municipal de Ubatuba, conforme especifica abaixo:

ONDE SE LÊ:

I – DAS VAGAS

QUADRO I

Cod	Função-Atividade	VAGAS			Carga Horária	Salário	Escolaridade / Requisitos Mínimos
		Geral	PcD	NIQ*			
04	Professor de Educação Básica II – Educação Física	04		01	Jornada inicial de 10 horas aula, mais 2 horas atividade, podendo chegar a 40 horas semanais, de acordo com as necessidades da Secretaria Municipal de Educação.	Valor de R\$14,69 a h/a Nível superior	Formação em curso superior de graduação em licenciatura plena com habilitação específica na área e Registro no CREF.

\* NIQ: NEGRO - ÍNDIO – QUILOMBOLA

\* PcD: PESSOA COM DEFICIÊNCIA

LEIA-SE:

I – DAS VAGAS

QUADRO I

Cod	Função-Atividade	VAGAS			Carga Horária	Salário	Escolaridade / Requisitos Mínimos
		Geral	PcD	NIQ*			
04	Professor de Educação Básica II – Educação Física	19	01	05	Jornada inicial de 10 horas aula, mais 2 horas atividade, podendo chegar a 40 horas semanais, de acordo com as necessidades da Secretaria Municipal de Educação.	Valor de R\$14,69 a h/a Nível superior	Formação em curso superior de graduação em licenciatura plena com habilitação específica na área e Registro no CREF.

\* NIQ: NEGRO - ÍNDIO – QUILOMBOLA

\* PcD: PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Ubatuba, 11 de abril de 2016.

**Maurício Humberto Fornari Moromizato**  
Prefeito Municipal

Comissão Especial de Coordenação e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado de Títulos – SME Portaria Nº 358 de 15/03/2016